

市人民医院召开专题党委会(扩大)会议 认真学习宣传贯彻党的二十大精神

■记者 黄旭 通讯员 黄猛

本报讯 10月24日,市人民医院召开专题党委会(扩大)会议,学习习近平总书记代表第十九届中央委员会向党的二十大所作的报告全文,并对医院学习宣传贯彻党的二十大精神相关工作进行了部署。医院党委书记赵海浩主持会议并讲话,院领导班子成员,各总支书记、大科主任,党务科室、

院办公室负责人参加会议。

会议指出,党的二十大是在历史关键时刻召开的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。党的二十大报告集中了全党全国人民智慧的结晶,是指引方向、引领时代、开辟未来的报告,是中国共产党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。学习宣传贯彻党的二十

大精神是当下全院的首要政治任务,医院各级党组织要进一步提高政治敏感性,开展多种形式的学习,通过学原文、悟原理,更好地把握党的二十大会议精神与医院高质量发展、提升诊疗服务水平,提高患者就医满意度等方面工作,有机结合,深度融合;要通过全院干部职工推进医院高质量发展的信心决心、工作举措,进一步变化充分体现医院学习宣传贯彻党的二十大会议精神的切实成效。

市人民医院召开2022年第三季度运营分析暨行风建设廉洁从业工作推进会

■记者 黄旭 通讯员 李骏

本报讯 10月21日,市人民医院召开2022年第三季度运营分析暨行风建设廉洁从业工作推进会。医院党委书记赵海浩参加会议并讲话,副院长刘永刚主持会议。各临床科室负责人、护士长及相关职能科室负责人参加会议。

会上,各职能科室负责人通报了医院第三季度医疗质量、护理服务、院感管控、经济运行等工作情况,对存在的问题提出解决方案,各分管院领导逐项进行了点评;党委委员、纪委书记杨浩传达了“全省医疗服务行业作风建设暨廉洁从业专项行动推进会”会议精神、对医院2022年度12345便民热线反映问题及患者满意度调查情况作了分析;赵海浩对前三季度运营情况作了总结,对改进工作作风、强化问题整改、提升运营指标、深入推进行风建设及廉洁从业行动提出具体要求。

会议要求,要充分肯定成绩,坚定发展信心。在全院职工的共同努力下,医院发生了积极良性的变化,三级医院评审迎检工作稳步推进、新院区工程提速加力、信息化建设实现新的突破、医保DRG付费改革带来的影响逐渐降低,经济运营指标良性提升,医院整体发展态势向好。全院上下要团结一心、众志成城,以更加强烈的责任感、使命感,积极应对、解决医院发展路遇的困难和问题。要

重视问题差距,补齐短板弱项。对待医院的发展和未来的前途命运,全院上下要时刻保持警醒、惊醒、觉醒,以切实有效的措施、坚决有力的行动,正视问题差距、迎击困难险阻,及时彻底地去除顽瘴痼疾。要增强核心力、凝聚力、创造力,在医院“三期叠加”的关键时期,勇于争先进位、敢于担当重责,助力助推医院实现弯道超车、走向发展正轨。要抓住关键症结,破除发展瓶颈。要通过信息化集成归集数据、研究数据、分析数据,找

准问题、找准原因,拿出思路举措,切实解决问题,必须真正实现问题整改的闭环处置;通过问题整改和落地见效,促进全院管理与发展的规范提升,将务实、落实、做实的干事理念体现到具体的行动之中。

要人人向善向好,全心干事创业。医院的发展要靠优秀的职工、积极的因素去带动引领,全院干部职工都要心系医院,时时处处为医院的发展贡献一份心、贡献一份力,不能拖全院发展的后腿,更不能成为医院发展的绊脚石;要以

市人民医院举办省级继续教育学习班 围绕盆底康复诊疗技术新进展开展研讨

■记者 徐志勤 通讯员 王丹

本报讯 10月28日至29日,安徽省继续教育学习班“淮北市第二届盆底康复诊疗技术新进展研讨班暨第三届相山论坛”在市人民医院举办。全省妇科及相关专业近5000余名医护人员通过线上、线下方式参加会议。

会议邀请了国内30余名妇科专家,围绕卵巢恶性肿瘤规范化诊治、盆底疾病诊治流程及康复



图为推进会现场。

市人民医院医学影像科 承办的省级继续教育项目开班

■记者 黄旭 通讯员 王丹

本报讯 10月28日至30日,由市人民医院承办的安徽省继续教育项目“急诊与创伤影像诊断进展学习班暨淮北市医学会放射分会2022年会·安徽省放射学分会腹部学组会议·淮北市影像质控中心会议”,通过线上线下相结合的方式在淮北举办,来自全省各医疗机构影像及相关专业人员参加了会议。

会议邀请了安徽医科大学第一附属医院教授余永强、刘斌、吴兴旺、赵红,中国科学技术大学附一院教授吕维富、邓克学、韦伟,蚌埠医学院第一

附属医院教授马宜传、谢宗玉等42位省、市内的知名专家,分别作了《对标长江一体化战略,推动影像学科高质量发展》、《HSOS的TIPS治疗及疗效观察》、《深度学习重建在腹部低剂量CT中的初步探索》等专题报告。专家教授们从影像技术、诊断及核素检查三方面进行系统性地讲授,并结合典型病例,将理论与临床实践工作密切结合,大大提高了与会人员的读片能力。

会上还进行了碘对比剂安全性应用培训。市人民医院及淮北矿工总医院医学影像科急救小组进行了造影剂重度不良反应的模拟演练。

医护服务暖人心

感谢。

患者杨某,男,54岁。因反复胸闷、气喘5天加重入住心血管内科一病区治疗,入院时喘憋明显,端坐位,血压低,情况危急,医生诊断为急性心力衰竭、急性非ST段抬高型心肌梗死。经过积极治疗,患者心衰症状改善,后行冠脉造影检查提示三支血管闭塞。因前期治疗及时,为后续搭桥创造了良好机会,患者在外院进行搭桥手术后,于近日来院随访,并为医护人员送上锦旗及鲜花表示感谢。

秋冬季节是心脑血管疾病的高发季节,昼夜温差大,遇冷空气刺激时,血管易收缩,血液粘稠度高,极易诱发心肌梗塞、脑卒中、猝死等心脑血管疾病。医生温馨提示:出现胸痛时千万要重视,及时拨打120,前往胸痛中心就诊。

患者感谢送锦旗



市人民医院心血管内科一病区近期收到患者及家属送来的锦旗。

拒收患者红包 彰显高尚医德

■记者 徐志勤
通讯员 王丹

本报讯 近日,市人民医院血液风湿内分泌科副主任盖灿拒收患者女儿送来的1000元红包,受到患者及家属的连连称赞。

原来,患者今年80多岁,因多次在血液风湿内内分泌科住院治疗,盖灿作为患者的主管医生,始终尽心尽责的治疗老人,家属看在眼里、记在心上。为表示感谢,患者女儿前一天趁着为老人办理住院手续时给盖灿送了红包。面对患者及家属的感谢,盖灿说:“救死扶伤是我的职责,心意收到了,但这红包是万万不能收的!”

治病救人是医生的天职,拒收

红包也是医生恪守医德的表现。无独有偶,肿瘤内科三病区副主任孙桢有位乳腺癌患者,也曾多次送来购物卡表达谢意,均被孙桢婉拒。

见孙桢不愿收下自己的“心意”,患者便特意定制了一面写有“医德高尚、艺术精湛”的锦旗送到科室,感谢他和科室医护人员对自己的治疗与照顾。

近年来,市人民医院以“清风廉院”廉洁文化品牌建设为抓手,将“清廉型”医院建设与“廉洁从业行动计划”“红包、回扣专项整治活动”“作风专项整顿”相结合,持续推进“我为群众办实事”“我让群众更健康”“暖心行动”活动深入开展,医护人员以实际行动践行廉洁行医承诺,彰显新时代人医新风尚。

市人民医院与市交控集团 共商新老院区协同发展 交通服务托管事宜

■记者 徐志勤
通讯员 李骏

本报讯 10月27日,市人民医院党委书记赵海浩、副院长刘永刚一行到市交通控股集团有限公司商谈新老院区协同发展交通服务托管事宜。市交投集团董事长苗中治,党委副书记、总经理王春强及集团相关领导,市公交公司、汽运公司负责人参加会议。

会上,双方就市人民医院新院区公交路网建设、线路规划、站点设置、车辆频次,老院区非急重症患者转运,新老院区患者和职工通勤及其他交通运输项目托管进行商谈。

会议指出,市人民医院新院区建

设项目是我市重点民生工程,建成使用后将极大改善市民群众的就医环境。双方将履行公益职能,围绕东部新城发展、新院区建设和患者就医需求,全力建设覆盖广、设施完善、通行便利的公共交通体系;围绕患者安全、服务群众,畅通新老院区衔接路径,开设点对点通勤服务,为患者转送、医疗会诊、职工通勤做好交通保障。

会议要求,双方要积极配合、成立工作专班,通过实地调研、数据归集、科学分析、充分论证,于11月底拿出实际可行、周密全面的方案,12月中旬签署战略合作协议,尽快推进项目的落地实施,打造安全、高效、便捷的生命线、健康线。

市人民医院大力推进 新院区搬迁筹备工作

■记者 徐志勤
通讯员 李骏

本报讯 10月29日,市人民医院召开新院区搬迁筹备工作任务督办会,检视当前工作进度、部署下一步工作重点。医院党委书记赵海浩参加会议并讲话。

会上,各部门负责人对新院区收官收尾工程余量34大项和124小项的施工接续和问题整改,医疗设备的采购、进场、安装、调试,信息化项目招标采购、网络联通、系统平移,物业后勤一体化服务能力,院感管控、警务室设置及周边配套等工作情况作了汇报;各分管院领导对各项工作进度、问题整改情况进行点评,提出工作要求;赵海浩对新院区搬迁筹备工作作了部署。

会议指出,新院区搬迁工作是一项艰巨的政治任务和复杂的系统工程,各部门要积极配合、主动作为,吹响搬迁冲刺的冲锋号,全力以

赴做好搬迁前的准备工作,按照既定时间节点,确保12月1日起启动开展至少四轮全院全域范围的功能性联调联试,及时发现问题,提交整改消除。

会议要求,务必思想上高度重视,切实把政治自觉转化为行为自觉,要以高度的责任感、使命感,对照台账、倒排工期,开足马力、全力推进;成立搬迁筹备驻院临时工作专班,医院党委挂帅指挥,分管领导现场调度,各部门抽调工作人员正式入驻,固定办公场所,取消日常休假,进入快节奏、高效率的工作状态;高标准、严要求,做好医疗设备配置、信息化建设、临床医疗服务配套、智慧后勤一体化服务、院内外交通辅助保障等,务实、落实、做实,推动各项工作的扎实落地。全院上下要齐心协力、协同并进,为实现医院积极、稳妥、良性、有序搬迁,打造现代化医疗服务新高地贡献力量。

市人民医院对新院区搬迁 实施方案进行论证听音

■记者 黄旭 通讯员 李骏

同发展下的发展定位和建设思路予以肯定,并指出存在的问题和不足。

会议指出,新院区搬迁启用是医院前所未有的发展机遇和挑战,积极稳妥、良性有序、平稳搬迁的工作目标必须实现。各科室负责人要统一思想、坚定信心,义无反顾、坚定不移地执行市委市政府的战略决策和医院党委的工作部署;要按照既定的时间节点,挂图作战,加速推进,为医院顺利搬迁做好充分准备;要增强压力意识,以超常规的加速度和切实有效的措施,开足马力、加压发力,紧追快赶、弯道超车,破除制约科室发展的瓶颈,实现医院快节奏、良性、可持续高质量发展。

会上,各临床科室负责人围绕新院区搬迁启用、新老院区协同发展、科室发展规划、亚专科建设、中西医结合、紧缺型人才配置等方面作了发言,提出了合理、可行的意见和建议。各分管院领导作了点评,对各科室在医院“一院两区”协